
Лавандовий Прованс. Авіатур 

Від 1399 (€) євро, 11 днів 

Барселона - Авіньйон - Л'Іль-сюр-ла-Сорг - Горд - Руссійон - Арль - Ле Бо-де-Прованс - Сен-Ремі-
де-Прованс - Екс-Ан-Прованс - Сен-Тропе - Антіб (Сен-Поль-де-Ванс - Ванс - Гурдон - Ніцца - 
Вердонський каньйон - Кастелян - Мустьє-Сент-Марі - Валансоль - Ез - Монако) - Варшава / Ваше 
місто 

У вартість входить 
Усі наземні трансфери за маршрутом- 
Комфортабельний автобус. Груповий 

трансфер а/п-готель-а/п здійснюється під 
рекомендований рейс; 
10 ночей у готелях 3*-Антіб 6 ночей, Авіньйон 

3 ночі, район Екс-Ан-Прованс 1 ніч; 
Харчування - сніданки у готелях; 
Екскурсії за програмою; 

Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Авіапереліт до Барселони/з Ніцци;; 
Обов'язкове медичне страхування;-самостійно оформлюється 

туристом, наявність обов'язкова для подорожі закордон 
Вхідні квитки, додаткові екскурсії-На додаткові екскурсії для дітей до 18 
років - знижка 50%; 

Сіті-такс, користування системою "Радіогід". Радіогід 2 євро/день; 
податок на проживання залежить від міста, оплачується готівкою в турі 
Доплата за одномісне розміщення-590 євро. 

 

Ви можете замовити і приєднатися до туру з будь-якого міста світу! За бажанням ви можете 
прилетіти чи приїхати в Барселону раніше, або затриматись на Лазуровому узбережжі по 
завершенні туру на будь-яку кількість днів. У такому випадку ми підберемо для вас найбільш 
оптимальні варіанти перельоту/доїзду і проживання. 
Рекомендовані польотні дані: а/к LOT з Варшави, вартість групового квитка 399 євро 
1 . LO 437 G 13JUN WAWBCN PN20 0920 1230 
2 . LO 342 G 23JUN NCEWAW PN20 1040 1300 
Груповий трансфер а/п-готель-а/п здійснюється під зазначений рейс + інші рейси, які прибувають 
раніше (за умови очікування в аеропорту), або вилітають пізніше. Туристи, що прибувають у 
Барселону / відлітають з Ніцци іншими рейсами, дістаються до готелю/аеропорту самостійно. 

День 1, 13.06 (сб), Прибуття у Барселону – Авіньйон 
Збір групи в Барселоні. Пропонуємо груповий трансфер до Варшави та групові квитки Варшава - 
Барселона: Виліт з Варшави. Прибуття в Барселону о 12:30. Груповий трансфер в Авіньйон (під 
рекомендований рейс). Поселення та ніч у готелі в Авіньйоні. 

День 2, 14.06 (нд), Л'Іль-сюр-ла-Сорг - Горд – Руссійон 
Сніданок у готелі. Екскурсійна програма: Л'Іль-сюр-ла-Сорг - Горд - Руссійон. Відвідування міста 
Л'Іль-сюр-ла-Сорг - "Венеція Провансу", казкове місто в обіймах річки Іль. Переїзд вздовж 
мальовничого регіону лавандових полів, виноградників та колоритних провансальських 
містечок:  Горд - одне з найкрасивіших міст Провансу і Руссійон - в самому серці долини Люберон. 
Повернення в Авіньйон. Ніч у готелі. 

День 3, 15.06 (пн), Арль - Ле Бо-де-Прованс - Сен-Ремі-де-Прованс 
Сніданок.Екскурсійна програма: Арль - Ле Бо-де-Прованс - Сен-Ремі-де-Прованс. Арль - це 
райський куточок із захоплюючою історією: ці місця завойовували римські імператори Юлій Цезар і 
Костянтин Великий, тут жили французькі художники Гоген і Ван Гог. картин. Переїзд у Ле Бо-де-
Прованс, мальовниче середньовічне селище посеред скель. Наступна зупинка - Сен-Ремі-де-
Прованс, ще одне знакове місце для Ван Гога. Повернення в Авіньйон.  Ніч у готелі. 

День 4, 16.06 (вт), Авіньйон - Екс-Ан-Прованс 
Сніданок. Виселення з готелю. Прогулянка містом Авіньйон. Під час прогулянки побачимо Папський 
палац - одну з найбільших середньовічних фортець Європи, авіньйонський міст Сен-Бенезе, 
середньовічні мури, що оточують Старе місто. Переїзд в Екс-Ан-Прованс - одне з найкрасивіших 
міст Франції, в якому життя та невичерпна енергія б'ють ключем з часів веселого короля Рене. 
Величні собори, палаци провансальської знаті 17-18 століть, міська ратуша з готичною вежею, 
завжди жвавий бульвар Мірабо і величезна кількість фонтанів. Поселення в готель в районі міста 
Екс-Ан-Прованс. Ніч у готелі. 

День 5, 17.06 (ср), Сен-Тропе – Антіб 
Сніданок, виселення з готелю. Переїзд у Сен-Тропе - місто особливого шарму, з приємною 
атмосферою безтурботності. Прогулянка по звивистим вуличкам легендарного сонячного міста та 
по гавані, у якій пришвартовані вишукані яхти. Вільний час для купання в морі та прогулянок. 

Переїзд у готель у місті Антіб. Поселення, відпочинок. 

День 6, 18.06 (чт) 
Сніданок. Екскурсія містом. Антіб - романтичне курортне містечко, в якому розташований 



найбільший яхтовий порт на Лазурному березі. Ви побачите форт Карре, укріплений маршалом 
Вобаном, ринок - один з кращих на узбережжі, замок Грімальді, де зараз знаходиться музей Пабло 
Пікассо, прогуляєтеся старовинними вуличками та здійсните променад набережною. Вільний час 
для купання в морі, прогулянок та відвідування музеїв. Ніч у готелі. 

День 7, 19.06 (пт), Антіб (Сен-Поль-де-Ванс - Ванс - Гурдон) 
Сніданок. Для охочих - додаткова екскурсія "Романтика французької провінції: Сен-Поль-де-Ванс, 
Ванс, Гурдон" (50 євро). Сен-Поль-де-Ванс – прогулянка старовинними вуличками, таверна 
"Золота голубка", художні галереї та місцеві крамнички. Огляд головних пам’яток Ванса. Час на 
обід. Можливе відвідування каплиці Розер, більше відомої як каплиця Матісса. Переїзд 
мальовничою дорогою вздовж Вовчого каньйону. Зупинка для огляду дива природи - Вовчого 
водоспаду (вхід 2 євро). Гурдон - містечко "з листівки", поселення у горах із багатим минулим, 
чарівною архітектурою,ностальгічною атмосферою та пасторальними околицями. Повернення в 
Антіб. Ніч у готелі. 

День 8, 20.06 (сб), Антіб (Ніцца) 
Сніданок. Для охочих - поїздка в Ніццу (35 євро). Оглядова екскурсія по Ніцці. У Ніцці ви 
прогуляєтеся уздовж моря знаменитою Англійською набережною, помилуєтеся прекрасними 
палацами Бель Епок, поринете в атмосферу вузеньких вуличок Старого міста, побачите площу 
Масена та Гарібальді, знаменитий готель Негреску та інші визначні пам'ятки Ніцци. Вільний час для 
перезавантаження, відпочинку, купання в морі та прогулянок. Радимо відвідати: 
- Музей образотворчого мистецтва, розташований у колишній віллі Єлизавети Кочубей; 
- Музей Марка Шагала; 
- Музей Матіса тощо. Повернення в Антіб. Ніч у готелі. 

День 9, 21.06 (нд), Антіб (Вердонський каньйон - Кастелян - Мустьє-Сент-Марі - Валансоль) 
Сніданок. Вільний день для відпочинку на морі. Для охочих - екскурсія "Вердонський каньйон і 
Валансоль" (50 євро). Вердонський Каньйон - одне з найбільш захопливих місць у Франції, 
справжнє диво природи. Річка Вердон глибоко врізається у вапнякову породу, утворюючи 
найдовшу (25 км) і найглибшу (700 м) ущелину Європи і один з наймальовничіших каньйонів світу. 
Зупинки на оглядових майданчиках. Прогулянка по місту Кастелян. Час на обід. Відвідування 
чарівного гірського села Мустьє-Сент-Марі. Іграшкові будиночки, що потопають у квітах, 
розташовані вздовж яру Богоматері. А над містом, на висоті 225 м, між двома схилами яру сяє 
"золота" зірка. Відвідування лавандових полів плато Валансоль в самому серці Провансу. 
Повернення в Антіб. Ніч у готелі. 

День 10, 22.06 (пн), Антіб (Ез - Монако) 
Сніданок. Вільний день в Антібі. Відпочинок, купання, споглядання, спілкування, перезавантаження. 
Охочим - додаткова екскурсія в Ез і Монако (50 євро). Ез Віляж - невеличке укріплене поселення на 
маківці 300-метрової скелі, що нагадує орлине гніздо. Родзинка Еза - екзотичний сад з унікальною 
колекцією кактусів і фантастичними краєвидами. Дорогою - можливе відвідування парфумерної 
фабрики Фрагонар. Монако - карликова, але надзвичайно багата держава, яка має особливу 
репутацію й унікальний статус на політичній карті світу. Огляд головних пам'яток країни: Княжий 
палац та палацова площа, Кафедральний собор та Океанографічний музей, знамениті казино та 
опера Монте-Карло. Повернення в Антіб. Ніч у готелі. 

День 11, 23.06 (вт), Антіб - Виліт додому 
Сніданок. Звільнення готельних номерів. Груповий трансфер в аеропорт Ніцци під рекомендований 
рейс. Виліт до Варшави. Завершення туру. 

За бажанням ви можете продовжити перебування на Лазуровому узбережжі на будь-яку кількість 
ночей, або приєднатися до наступного туру: 23.06 - 04.07 Під сонцем Франції: від Провансу до 
Парижа 

Усі тури ланцюжка Гарантована Європа 

 

 

 

 

 

 

https://feerie.com.ua/ua/tours/2812
https://feerie.com.ua/ua/tours/2812
https://feerie.com.ua/ua/air-chain-EU


 

 

 

 

 


